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Изјава председника Владе Србије да се језеро Газиводе када је у питању косовска
страна налази пола на територији општине Зубин Поток а пола на територји општине
Србица говори о томе да се Александар Вучић посвађао са географијом.

  

  

Апсолутно је необјашњиво како то вода може да прескочи 1750 метара високу планину
Мокру Гору и да се из општине Зубин Поток језеро нађе у општини Србица. Међутим
како се премијер Бриселским споразумом одрекао Косова и Метохије земљопис овог
простора га више и не интересује.

  

Да се због ове крупне националне велеиздаје не би нашао пред лицем правде
Александар Вучић креће на промену Устава Републике Србије из којег жели да избаци
Косово и Метохију и овај највиши правни акт прилагоди Бриселском споразуму.

  

Ипак то није све. Од председника Владе смо чули и небулозе да Сједињене Америчке
Државе њему помажу у одбрани Косова и Метохије. Невероватно знајући да су оне
предводиле групу земаља које су жестоко бомбардовале Србију и које су главни
промотер незавнисног Косова у свету.

  

Главни разлог политичке метаморфозе председника Српске напредне странке који од
убеђеног српског националисте постаје ортодоксни евроунијат је новац. Колико год себе
представљао поштеним тек ћемо у будућности слушати и читати о бројним махинацијама
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и новчаним малверзацијама ове владе и њеног председника. Невиђена медијска блокада
нас спречава да о томе данас више знамо. Наш народ иначе има обичај да каже: «Ко
лаже тај и краде, а ко краде тај и издаје».

  

Данас се Запад нада да ће уз помоћ ове садашње проевропске марионетске владе
Косово и Метохију дефинитивно одвојити од Србије. Није у праву. Геополитичко клатно
у свету брзо се мења и Русија постаје све снажнија и јача. Велика Албанија је како
антисрпски тако и антируски пројекат због чега неће успети. Безмало за мање од десет
година уз услов да Србијом завладају националне и патриотске странке Косово и
Метохија ће поново бити саставни део државе Србије.

  

У Косовској Митровици    

  

28.04.2015. године

  

Председник покрајинског одбора ДСС-а др Ненад Којић

  

СРПСКЕ ДВЕРИ Горан Миленковић

  

Друштво српско-словенске солидарности “Григорије Степанович Шчеербина”- К. М,
председник Момир Касаловић 

  

Покрет грађана Косова и Метохије  “Стара Србија” - Грачаница, председник Златибор
Ђорђевић                        

  

(НСПМ) 
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